



**KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
WE WROCŁAWIU**

WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
I FUNDUSZY POMOCOWYCH

50-040 Wrocław , ul. Podwale 31-33,
tel.47 8714323

<https://dolnoslaska.policja.gov.pl/>
iwona.rogaczewska@wr.policja.gov.pl

PU-2380-113-013-111/2021/MR

Wrocław, 04.10.2021 r.

-Uczestnicy postępowania nr PU-2380-113-013-111/2021/MR

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 5 *Ustawy z dnia 11 września stycznia 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.)*, Zamawiający przekazuje wyjaśnienie zmieniając treść specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji, którego przedmiotem jest **dostawa endoskopu (1 szt.), lornetki termowizyjnej (1 szt.), lornetek noktowizyjnych (7 sztuk), numer sprawy PU-2380-113-013-111/2021/MR.**

Pytanie nr 1:

Czy zamiast „funkcji wyłączenia po czasie 5,10,15 minut”, Zamawiający przyjmie urządzenie, które posiada funkcję automatycznego uśpienia/hibernacji monitora, którą można ustawić na 15 sekund, 30 sekund, 1 minutę, 2 minuty, 5 minut lub 10 minut zgodnie z preferencjami użytkownika?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia, które posiada funkcję automatycznego uśpienia/hibernacji monitora, które można ustawić na 15 sekund, 30 sekund, 1 minutę, 2 minuty, 5 minut oraz 10 minut.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z końcówką obracającą się 180 stopni w każdym kierunku, co zapewnia całkowity widok 360 stopni z dowolnego punktu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza urządzenie z końcówką obracającą się o 180 stopni w każdym kierunku zapewniający całkowity widok 360 stopni z dowolnego punktu.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wydłuży termin dostawy do 50 dni?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu dostawy.

Zgodnie z udzielonymi wyjaśnieniami (odpowiedzi na pytanie 1 i pytanie nr 2) Zamawiający zmienia załącznik nr 1A do SWZ i odpowiadający mu załącznik do PPE. Zmieniony załącznik nr 1 A stanowi załącznik do udzielonych wyjaśnień.

Jednocześnie Zamawiający zmienia:

- Termin składania ofert wskazany w Rozdziale XII pkt 5 SWZ oraz Sekcji 8.1) Ogłoszenia o zamówieniu
- Termin otwarcia ofert wskazany w Rozdziale XIII pkt 1 SWZ oraz Sekcji 8.3) Ogłoszenia o zamówieniu
- Termin związania ofertą wskazany w Rozdziale IX pkt 1 SWZ oraz Sekcji 8.4) Ogłoszenia o zamówieniu

Termin składania ofert zostaje wyznaczony na dzień: 13.10.2021 r., do godziny 9.00
Termin otwarcia ofert: 13.10.2021 r., godz. 9.10
Termin związania ofertą: 11.11.2021 r.

Wyjaśnienie i zmianę treści SWZ Zamawiający prześle wszystkim wykonawcom, którym przekazał SWZ. Wyjaśnienie i zmianę Zamawiający zamieści na stronie internetowej prowadzonego postępowania (https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_wroclaw oraz na <https://platformazakupowa.pl/transakcja/513980>). Wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wykonawców.

Pozostałe postanowienia SWZ oraz pozostałe postanowienia Ogłoszenia o zamówieniu nie ulegają zmianie.

wyjaśnienia i zmiany zostały podpisane przez:
Komendanta Wojewódzkiego Policji we Wrocławiu
z up. Naczelnika Wydziału WZP i FP
p. podinsp. Elizę Ściborską
/podpis na oryginale/

Wyk. 1 Egz.
Egz. Nr 1 – a/a oraz strona internetowa (www i platformazakupowa.pl)
Wyk. I.Rogaczewska, tel. 47 8713978